

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

RESOLUCIÓN de 1 de abril de 2014, de la Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio en Sevilla, por la que se rectifica la fecha de celebración de las mesas de contratación de obras que se indica, por el procedimiento abierto y único criterio de adjudicación. (PD. 1041/2014).

Mediante Resolución de 25 de marzo de 2014, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 61, de 31 de marzo de 2014, de la Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía, se convocó nuevo plazo de presentación de ofertas y modificación de fechas de celebración de mesas para la contratación del contrato denominado «Reciclado y refuerzo de firme en la A-353, de Estepa a Martín de la Jara. Tramo: P.k. 1+200 al 9+500 y 12+400 al 13+800 (expediente núm. 2013/0241)».

En dicha Resolución se indicaba, erróneamente, como fechas para la celebración de las mesas de contratación los días 20 y 27 de mayo de 2014, a las 9,30 horas y a las 11,00 horas, respectivamente. Dichas fechas indicadas no se corresponden con las fechas que realmente han sido decididas y asignadas.

Por ello, la Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de Sevilla ha resuelto se proceda a su rectificación al amparo de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo común, en el siguiente sentido:

Donde dice:

«9. Apertura de ofertas:

- a) Entidad: Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de Sevilla.
- b) Domicilio: Plaza de San Andrés, núm. 2-4, 1.ª planta.
- c) Localidad: Sevilla.
- d) Fecha: 27 de mayo de 2014.
- e) Hora: A las 11,00 horas».

10. Otras informaciones.

Apertura sobre de Documentación Administrativa:

- a) Entidad: Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de Sevilla.
- b) Domicilio: Plaza de San Andrés, núm. 2-4, 1.ª planta.
- c) Localidad: Sevilla.
- d) Fecha: 20 de mayo de 2014.
- e) Hora: A las 9,30 horas.

Debe decir:

«9. Apertura de ofertas.

- a) Entidad: Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de Sevilla.
- b) Domicilio: Plaza de San Andrés, núm. 2-4, 1.ª planta.
- c) Localidad: Sevilla.
- d) Fecha: 14 de mayo de 2014.
- e) Hora: A las 9,00 horas.

10. Otras informaciones.

Apertura sobre de Documentación Administrativa:

- a) Entidad: Delegación Territorial de Fomento, Vivienda, Turismo y Comercio de Sevilla.
- b) Domicilio: Plaza de San Andrés, núm. 2-4, 1.ª planta.
- c) Localidad: Sevilla.
- d) Fecha: 5 de mayo de 2014.
- e) Hora: A las 9,30 horas».

Sevilla, 1 de abril de 2014.- La Delegada, Granada Santos García.